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درستی یا نادرستی عبارت زر را مشخص کنید. (خرداد 1401، آذربایجان شرقی)
«دو مربع دلخواه، همواره مشابه هسند.»
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پاسخ :

2
.

پاسخ :



2

مالی که برای رد یک ادعای کلی در ریاضیات بیان یشود ................ نام دارد. (منانه شاکری) . 3

پاسخ :

مال نقض

به استدلالی که موضوع موردنظر را به درستی نتیجه بدهد ........... گفه یشود. (منانه شاکری) . 4

پاسخ :

اثبات
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درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در هر ملث محل برخورد عمودمنصفها خارج از ملث یافتد.»
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پاسخ :

نادرست، محل برخورد عمودمنصفها با توجه به نوع ملث یتواند داخل، خارج یا روی ملث باشد.

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«حواس ما همیشه درست و قابل اعتماد هسند.»

. 6

پاسخ :

نادرست، در بعضی آزمایشهای درس علوم مل آزمایش تشخیص گرما و سرمای آب، حواس ما دچار خطا یشوند.

فرض مسئله را در عبارت زر مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در هر لوزی زاویههای روبهرو با هم برابر هسند.»
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پاسخ :

فرض: شکل لوزی است.
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ابت کنید در ذورنقه متساویالساقن قطرها مساوی هسند. (منانه شاکری) . 8

پاسخ :

آیا از ان که «در هر ملث متساویالساقن نیمساز زاویه راس، میانه ضلع روبه رو نز هست» یتوان نتیجه گرفت در ان
ملث همه نیمسازها میانه هم هسند؟ چرا؟ (منانه شاکری)
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پاسخ :

خر، وژگیهای رای در ملث متساویالساقن با وژگیهای دیگر زوایا متفاوت است، پس نتیجه حاصل شده برای نیمساز
زاویه راس، برای زوایای دیگر قابل تعمیم نیست.

فرض و حکم مسئله زر را هم به صورت کلای و هم به زبان ریاضی بنویسید. (منانه شاکری)
«قطرها در مستطل با هم برابر هسند.»
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پاسخ :
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پاسخ :
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فرض و حکم مسئله زر را مشخص و سپس مسئله را اثبات کنید.
 مسئله: در ملث متساوی الساقن، طول ارتفاع های نظر دو ساق با هم برابرند.
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پاسخ :
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به خواسه یک مسئله ............ گفه یشود. (منانه شاکری) . 13

پاسخ :

حکم مسئله

در یک ............ هر قطر نیمساز زاویههای دو سرش است. (منانه شاکری) . 14

پاسخ :

مربع

«نسبت تشابه» را تعریف کنید. (منانه شاکری) . 15

پاسخ :

به نسبت دو ضلع مناظر در دو شکل متشابه نسبت تشابه یگویند.
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در نقشه به نسبت تشابه ............ یگویند. (منانه شاکری) . 16

پاسخ :

مقیاس

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«نسبت تشابه دو مربع 3 است، اگر ضلع یکی از مربعها را داشه باشیم، نها به یک حالت یتوان مربع دیگر را رسم کرد.»
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پاسخ :

نادرست؛ مربع دوم ممکن است با نسبت 3 از مربع اول کوچکتر یا بزرگتر باشد، پس به دو حالت یتوان مربع دوم را رسم
کرد.

درستی یا نادرستی عبارت زر را با ذکر دلل مشخص کنید. (منانه شاکری)
«در دو شکل متشابه اضلاع و زاویهها به یک نسبت تغر یکنند.»
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پاسخ :

نادرست؛ در دو شکل متشابه زاویهها برابرند و اضلاع به یک نسبت تغر یکنند.
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در یک نقشه مقیاس 2000 : 1 است. اگر زاویه بن دو جاده روی ان نقشه 30 درجه باشد، زاویه واقعی بن ان دو جاده را
بیابید. (منانه شاکری)
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پاسخ :

زاویه در دو شکل متشابه تغر نیکند، پس زاویه واقعی بن ان دو جاده نز 30 درجه است.
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نسبت تشابه
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